

爱

就大声说出来

嘉宾亮相

本报讯 海口连续多日低温,给“广物海云府·海南特区报海口万人鹊桥会暨第十三届军地玫瑰之约”的举行带来了不小的挑战,在活动开始前,不少嘉宾致电本报询问活动是否能够如期举行,组委会肯定的回答给嘉宾们注入了一剂“强心剂”。好在天公作美,25日上午在活动开场前,小雨骤停,也让本届鹊桥会在海口新埠岛广物滨海国际碧海银滩沙滩公园成功举办。

记者 张野
见习记者 曹宝心



台上最后一秒,女嘉宾深情表白 记者李志良摄

女嘉宾寒风中抱团取暖 相互加油打气

活动开始前,第一组男女嘉宾分别在舞台旁边候场,当武警海南省总队的兵哥哥整齐排队到达时,一旁的女嘉宾喜形于色,“我觉得那边倒数第二个兵哥哥还不错诶,等会要是能跟他配对上就好好啦!”其他女嘉宾便起哄,让她一会直接去要电话号码。

活动当天天气较低,女嘉宾们虽然穿着厚厚的外套,但还是在冷风中瑟瑟发抖,大家纷纷挤在一起抱团取暖。

8826号嘉宾韩歌身穿红色的呢子外套,不知道是因为太冷还是太紧张的缘故,她紧紧地

攥着记者的手,有一搭没一搭地跟记者聊天:“我这有张抽奖券,我都没看它是几号呢,搞不好等下真中奖了”,“今天风真的太大了,不过你说我一会上台要不要把外套给脱了,好看一点”,“一会上台了要怎么互动啊,有点害羞怎么办”。有个别女嘉宾则偷偷跑去洗手间补了好几次妆。

“不能因为他们是军官就怯场啊,姐妹们,我们也要拿出气势来。”上场前,女嘉宾们互相打气。个别女嘉宾则果断地脱了外套,打算穿着裙子上台。

兵哥哥展示“硬汉”风采 女嘉宾秒变“迷妹”

上午9时30分,一段热情的开场舞过后,主持人宣布第一组嘉宾上场,来自武警海南省总队的9名“兵哥哥”身穿橄榄绿军装,迈着整齐的步伐,英姿飒爽依次登台,引起了台下阵阵骚动。随后,9名女嘉宾从舞台另一侧登台。

主持人依次介绍了男女嘉宾的基本信息。记者发现,9名女嘉宾中,有5名女嘉宾明确表示不希望对方有吸烟的习惯,“孝顺”和“体贴”是她们择偶的重要标准。

男嘉宾队伍中,有3人认为,“孝顺”是对方要具备的重要品质,此外,“善良”和“善解人意”

也成了重要标准。

兴趣爱好方面,女嘉宾普遍喜欢听音乐、看书和旅游,而男嘉宾则多是“动静结合”,听音乐、摄影、篮球、旅游等,当然其中个别男嘉宾有一些特别的爱好,其中一名兵哥哥的爱好是“修理家用电器”,主持人刚念出他的爱好,就引得台上台下阵阵爆笑。

相互介绍完毕后,是才艺表演时间。一名女嘉宾主动请缨,现场清唱了一首《小幸运》,歌声优美动听。作为回应,兵哥哥则合唱了一首《强军战歌》,铿锵有力的歌声获得了台下不少“迷妹”的青睐。

台上最后一秒 她勇敢表白收获爱情

游戏环节结束后,男女嘉宾有了初步的了解,接下来进入送花示爱环节,男女嘉宾分别把手中的玫瑰花送给心仪的TA。

互动环节即将结束时,主持人给大家一个主动示爱的机会,但场上无人响应,主持人开始倒计时“5、4、3、2、1”,就在主持人倒数到最后一秒时,一名女嘉宾突然站了起来,场下一阵欢呼。

“我在跟5875号男嘉宾做人体克隆游戏的时候,男嘉宾悄悄跟我说我模仿得很好,这个细节让我对他很有好感,我把玫瑰花给了他,他也把玫瑰花给了我。”女嘉宾接过主持人的话筒说。一时间,场上所有的目光都聚集在了5875号男嘉宾身上。

面对突如其来的表白,5875号男嘉宾有些惊讶,但是还是主动站了出来,“你的勇敢是我做不到的,我很感动,希望我们可以尝试着从朋友开始,你愿意跟我一起去旅行吗?”听到5875号男嘉宾的深情表白,女嘉宾用力地点头,接受了男嘉宾的邀请。



男女嘉宾速配成功 记者李志良摄

主持人增加游戏难度

接下来到了男女嘉宾的互动环节,游戏的名字叫“人体克隆”,游戏的规则是,男女嘉宾两人结成一组,女嘉宾蒙住双眼,男嘉宾模仿主持人的动作,然后女嘉宾通过触摸后还原男嘉宾的动作。

为了增加游戏难度,主持人大川费尽了心思,一会做金鸡独立状,一会又演起了孙悟空,

最后直接来了一个“单膝跪搓衣板”的动作,着实把兵哥哥给难住了。看着平时严肃认真的兵哥哥做这些搞怪的动作,台下观众笑得前仰后合。台上的女嘉宾也放下了矜持,努力地还原动作,在模仿过程中,有人对动作进行了创新,有人则完全没有掌握要领,再一次引起了台下观众的爆笑。

台上速配成功 台下迅速约会

第一组的互动结束后,共有三对男女嘉宾速配成功。下台后,一对速配成功的男女嘉宾就离开人群,开始了第一次约会。另一对速配成功的男女嘉宾则留下了对方的联系方式。

一位速配成功的兵哥哥一下台就换了便装,和女嘉宾相约着去海边散步,两人从台上聊到台下,一路有说有笑,仿佛有说不完的

女嘉宾为爱而来 男神却心有所属

鹊桥会现场,有人牵手成功收获幸福,也有人为爱而来却失望而归。

第一组女嘉宾韩歌告诉记者,她今天是为了第二组的一个男嘉宾而来的,很可惜没有分到一组,也没有任何的互动。第二组男嘉宾下台后,她便鼓起勇气去后台堵住自己心仪的男神并向他表白。韩歌说,“为了向心仪的他表

白,我鼓足了很大的勇气,但是他好像心思不在我身上。”

“他跟我说不好意思,他也是为了另一个女嘉宾来的。”,韩歌失落地说,男神很有礼貌地写下自己的微信和电话递给了她,便急急忙忙地去找自己的心上人了。韩歌说,自己努力过,争取过了,不后悔。

1+1=3 鹊桥恋人变爱人 宝宝下月将出生

小蝶与陈生于2014年在鹊桥会上相识,今年年初,两人走进婚姻的殿堂,如今小蝶已经有了八个月身孕。25日,小蝶和陈生来到了鹊桥会活动现场。陈生打着伞,守护在妻子左右,紧紧地搂着爱妻的肩膀。

“她预产期在下个月,我就怕她上台太紧张。”陈生有些担忧。小蝶则笑着说,“能够参加这么有意义的活动,给单身男女嘉宾传递爱情正能量,还能领奖品回家,多好的事情。再说了,我也想和肚子里的宝宝一起分享这个美好的时刻。”她说,是鹊桥会让自己收获这么美满的婚姻,这里是自己爱情的起点,刚好也借此这个机会跟大家分享自己的幸福。

不善言辞的陈生听完了笑,默默地站在小蝶身后举着伞,为爱妻挡风。没一会,到了鹊桥恋人上场的环节,陈生打着伞,小心翼翼地搀扶着爱妻走上舞台。陈生在台上说,“真心感谢特区报鹊桥会活动,让我和老婆相识并相恋,才有了现在幸福的家庭。”



在台上,陈生为小蝶撑伞挡雨 记者李志良摄